

**北极星全国幸存者研究
初期知情同意书**

协议名称：《首项国家幸存者研究：2021-22》

协议#： A21-064-903

资助方：北极星

主要研究者：萨拉·沃尔德哈纳 (swoldehanna@polarisproject.org)

研究机构：北极星

地址：美国华盛顿特区，邮箱65323, 邮编20035

联系方式：主要研究者 (888) 693-1562 投诉热线：(888) 693-1576

知情同意书

这份知情同意书会帮助您了解本研究。在决定参与这项研究之前，您需要了解研究目的、研究内容以及参与研究的风险和益处。请仔细阅读这份同意书，若想了解更多细节，可以请研究人员予以帮助。您可以与亲朋好友讨论是否要参与本研究，如果同意参与，请在谈话结束时口头表示同意。

研究目的

您参与的研究叫北极星全国幸存者研究。北极星是一个全国性的反人口贩卖组织，致力于打击美国国内各种形式的人口贩卖活动，并确保我们的工作是基于人口贩卖幸存者的真实生活经历开展的。这项研究是为了解人口贩卖活动的幸存者经历，以及他们对那些影响生存和发展的组织、政策和资源的看法。这项研究将分三个阶段，包含小组讨论、一对一访谈和调查研究。现阶段，我们试图通过了解人口贩卖的真实经历，争取在开展有效研究的同时尊重每一位参与者。

参与人数和时长

现阶段，研究需要全国约100位参与者，用时一个半小时到两个小时。

研究步骤

在大多数情况下，您需要参与6-8人的在线小组讨论。如果您觉得不舒服，可以要求进行一对一在线访谈。小组讨论或访谈收集到的信息将用于指导后续研究，可能会涉及邀请其他参与者的方式，如何提出具体的问题来缩小研究主题等等。我们可能会问您：您要如何接触那些很难接触的人，您如何使用正确的语言，或您认为生活中不可缺少哪些东西。

小组讨论/访谈期间，研究人员会带您参与各类活动，通过提一般性问题了解您的观点和需求，不会直接针对您的生活或受害经历提问。小组讨论和访谈时间均不会超过两小时，其中包括休息时间。

我们将对小组讨论/访谈进行录音，如果无法录音，我们会安排一名研究人员在场记录，并引导小组讨论。这些录音和/或笔记只用于真实还原您的陈述，或者补充因无法录音造成的信息缺失。您有权要求关掉摄像机，使用姓名首字母或昵称，我们会在场安排一位拥护者，他们也会是一位幸存者。

您的回答没有正确或错误之分。我们希望倾听不同人的声音，希望您可以告诉我们您的



真实想法。是否参与研究活动完全取决于您自己：您随时可以选择不参与或终止参与，无需接受任何惩罚；您也可以选择不参与某项活动或者不回答某个特定的问题。如果您想终止，也不会受到任何负面影响。

小组讨论结束后，您可以选择与其他幸存者分享参与本研究的经历，当然也可以不分享，这不是研究的一部分，我们不会从中记录或收集任何信息。

风险

谈论人口贩卖问题可能会让您很痛苦。您的安全和健康是我们的首要任务，您可以选择不回答我们的问题，或者随时终止参与。我们将在小组讨论结束后，向您提供一份材料，其中包括一些您可能需要的资源。如果您需要长期的支持和帮助，请拨打24小时人口贩卖热线，该热线会帮您联系到可以提供帮助的人。

虽然我们会尽全力保护您的个人信息安全(见下文保密章节)，但您的个人信息仍有可能泄露出去。一旦出现这类情况，我们会尽快通知您。

新发现

如果有重大的新发现，并且该发现有可能影响您继续参与研究的意愿，我们会及时通知您。

益处

参与这项研究对您的益处无法直接体现，但一对一访谈和小组讨论会为您提供重要信息，您的参与可以惠及和您有过一样遭遇的人。我们会认真倾听您的声音和见解，不断优化研究的参与体验。

报酬

即便您选择不回答某些问题，或者提前结束参与，您也会得到75美元的报酬。为了方便您提取，我们支持多种方式支付。您大概会在小组讨论或访谈结束后的一到两周内收到报酬，有些支付方式耗时更久一些，因此具体到账时间取决于支付方式。如果您有任何关于报酬的问题，请发邮件给我们，邮箱：LIDS@polarisproject.org。

保密

如果您选择参加小组讨论，请尊重其他小组成员的隐私，请勿向他人分享小组讨论的任何内容、透露小组成员的名字或分享小组成员的经历。

我们已经获得纽约生物医学研究联盟机构审查委员会的批准，您在参与研究时陈述的所有内容均会经过保密处理，只用于研究。研究团队已经签署了一份保密协议，作为我们对所有个人身份信息严格保密的承诺的一部分。在法律允许的范围内，我们将尽最大的努力保护您的个人信息。北极星和研究团队会为您的个人信息保密，但无法保证完全保密。

本研究已获得美国国立卫生研究院颁发的保密证书。若无您明确要求，持有该证书的研究人员不会透露或使用任何在联邦、州或地方民事、刑事、行政、立法或诉讼等行为中有可能暴露您身份的信息，即便有法院传票。

如果您的某些信息涉及孩子或者老人的生命安全，或这些信息表明您试图伤害他人或自己，我们将打破保密原则。我们不会直接向您询问此类问题，但如果您分享了这类信息或者我们在您设备上看到了这类信息，我们有义务向相关部门报告，但在报告之前，我们会直接清楚地告知您。

我们不会在讨论/访谈中记录您的姓名，也不会将您的姓名等身份信息与您陈述的内容匹配起来。所有录音和笔记电子版都将与您的姓名等身份信息分开存储，加密在一个安全的地方。一旦所有内容转录完毕，我们将销毁所有收集到的信息。此外，除非您同意，北极星保留您的联系方式以备将来之需，我们会在研究结束时删除您的所有联系方式。

我们可能在会议或出版物上发表本研究的成果，但会隐去您的信息。我们不会在内外部汇报时使用提到您的姓名，因此不会有人将您陈述的内容与您直接联系起来。我们会分享多位研究参与者的信息，例如，您的代号可能是“第34号参与者”。

北极星可能会使用您在这项研究中提供的信息，与未来开展的全国幸存者研究进行对比，但您的信息不会供其他研究人员用于其它研究。再来，您这次提供的信息不会跟您的个人信息连起来。

自愿参与和退出

如果您也需要知情同意书，我们可以通过电邮或美国邮政向您发送此同意书的副本。同意参与本研究并不意味着你放弃了任何合法权利。签署这份同意书仅意味着你已了解本研究并同意参与。您自愿参与本研究，有权随时终止参与。

北极星无需您的同意即可随时终止您参与本研究，例如，研究结束或其他行政原因影响。

提问及投诉方式

如果您对这项研究有任何疑问，或想了解更多研究细节或参与信息，请拨打(888) 693-1562，联系研究小组组长萨拉·沃尔德哈纳。如果您有任何不满或担忧，并希望报告给幸存者咨询小组，请拨打(888) 693-1576或填写以下表格：<https://pproj.link/nss-gr>。

如果你无法联系到研究人员，请拨打516-318-6877联系纽约生物医学研究联盟机构审查委员会。如果您对本研究有任何疑问、担忧或不满，也可以登录纽约生物医学研究联盟机构审查委员会网站(www.branyirb.com/concerns-about-research)登记。

同意声明——口头同意

我同意参与研究，确认：

- 我已了解知情同意书所有内容。
- 我所有的问题都得到了满意的答复。
- 我可以随时终止参与，无需接受任何惩罚。
- 我同意知情书中提及的资助方和所有授权人员收集、使用、分享和分析研究收集的信息。
- 如有需要，我可以获得知情同意书的副本，通过电子邮件或美国邮政发送。
- 参与本研究不代表我放弃了任何合法权利。

通过手机/Zoom进行口头同意声明：

1. 根据我们讨论的信息，您是否同意参加全国幸存者研究的一对一访谈或小组讨论？

_____ 如果参与者同意，请在这里签署姓名首字母或打钩。

2. 您是否同意我们使用录音设备记录您参与研究的全过程？

_____ 如果参与者同意，请在这里签署姓名首字母或打钩。

3. 如果您愿意参与研究，您希望通过哪种方式收款(参与研究的报酬)？

- 北极星会向您寄一张借记卡，在您完成各阶段研究后，北极星会向卡里转账。

(北极星也倾向这种支付方式，方便快捷，但需要您提供真实住址)

- 在线支付方式 - *Paypal*
- 在线礼品卡，无需真实住址。
- 北极星工作人员联系您确认其它收款方式

4. 您是否同意北极星保留您的联系方式，以便有后期研究或项目机会可以联系您？您也可以参与本研究，但拒绝保留联系方式。

_____ 如果参与者同意，请在这里签署姓名首字母或打钩。